

污水管防护桥不足一米宽每天车来人往

为抄近路 行人冒险“走钢丝”

现场微调查

S20 外环线漕宝路入口到吴中路出口之间的河道上有一座与 S20 平行的污水管防护桥,宽不足一米,桥上没有栏杆也没有路灯。然而,每天都有不少人从这座桥上面走过,还有人骑电瓶车通行。“看着就让人双腿发软,真为他们的安全捏一把汗。”昨天,网友“yuw”通过上海滩微博向记者反映此事。

桥上“车水马龙”

昨天下午,记者来到现场一探究竟。只见一根粗长的污水管越过河道,将两侧的绿化带连接起来。污水管的外侧,就是网友所说的“防护桥”,实际上是形如桥状的水泥防护架,叫“桥架”更贴切些。桥架长约 20 米,宽不足一米,“桥面”最多容纳 2 个成年人并排行走,旁边既没有防护栏,也没有路灯。桥下便是河道,据附近居民反映,这里的水深约 2 米。

环顾四周,记者并没有找到任何拒绝行人通过的警示标志,而河道两旁的绿化带草皮已被硬生生地踩出了好几条小径,直通桥架的上下坡,外围的铁丝网也已被扒出一道大口子。昨天下午,天下着蒙



■ 污水管防护桥无护栏无路灯,每天车来人往让人捏把汗

蒙蒙细雨,道路湿滑,但桥架上的行人络绎不绝,甚至还有人骑着电瓶车全速驶过。看这样子,骑车人似乎已“操练”了很多遍,才掌握如此“娴熟”的技巧。

行走多为“抄近路”

记者看到,一对老年夫妇从绿化带的小径上走来。他们说,自己是七宝镇红明村的村民,因为村子就在河道边,要过河走这个桥架是最近、最方便的途径。两人并列走在桥架上,几乎是沿着边缘行走,面对外侧不时有车辆驶过的高速公路和桥下 2 米多深的河浜,两位老人异常“淡定”。不一会儿,又有几名孩童你

追我赶地从桥架上面通过,这幅危险画面让人看得心惊肉跳。

村民告诉记者,平时走这个桥架的有不少是附近工厂的工人以及周边的居民们。如果不从这条“便道”通过,他们要沿着绿化带走近一公里路才能到大路上。为了节约时间、贪图方便,他们就会铤而走险走上桥架,一些顽皮的孩子甚至会走上污水管道,就像表演“杂技”一样。“刚开始像走钢丝,现在习惯了,感觉还可以再窄一点!”一位村民说。

桥架不适合通行

记者看到,桥架的一侧就是



蔡辰思 摄

S20,车辆疾驶而过,路面微微颤动,而走在桥架上的行人丝毫没有担惊受怕。在桥架的一边竖有一块红色的牌子,上面写着“上海市信息管线有限公司”字样。昨晚,记者致电该公司咨询,工作人员称,这个桥架是保护污水管道并承担重作用的,仅供工作人员施工时通行,并不是让市民日常行走的,在上面骑自行车、电瓶车相当危险。

“桥架上没有护栏,缺乏夜间照明,周边植物又很茂盛,万一有人失足坠河,后果不堪设想。”工作人员说,市民切莫贪图一时便利踏上桥架。

实习生 蔡辰思
本报记者 左妍

突发新闻

热线:962288

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

本报讯(记者 王勤俭 房浩)连续两个周末,崇明堡镇电力新村有数十辆私家车被人用利器刮伤。目前,警方已根据线索展开调查侦破工作。

5月5日上午,家住崇明堡镇电力新村的张先生准备开车外出时,突然发现轿车引擎盖被人用利器刮过,留下数条划痕。他立即去居委和物业反映,而有此遭遇的车主并非他一人。据统计,那天发现被利器刮花的轿车有二十多辆,车主们纷纷向当地派出所报了案。

谁料,5月12日上午,该小区的十几位车主又发现自己的轿车被利器刮出划痕。有的车主已将上星期被刮过的划痕修复,现在车辆再次遭殃,其中有一辆宝马车和一辆奥迪高档车。从作案时间判断,可能在星期五晚上或星期六凌晨。由于小区门口仅有一个监控头,受害轿车均在探头视野之外。

昨晚,记者致电堡镇电力新村居委,一名工作人员称,目前,警方根据线索正在侦破此案。另外,他们会要求物业增加小区内的探头,对没有路灯的路段增设路灯,并增强夜间社保队员巡逻。

是谁专挑周末用利器刮车?

崇明堡镇电力新村私家车接连遭殃

脱缰马迎头撞上“四轮马”

事发辰花公路辰塔路口 马匹受重伤 轿车“脸”受创



■ 脱缰马被轿车撞倒在地

网友 供图

本报讯(记者 左妍 实习生 蔡辰思)“一匹脱缰的马在路上狂奔,在路口被一辆轿车撞倒在地,奄奄一息……”昨天,新浪网友“小魔 joy”发布的这则帖子引起转发和热议。记者了解到,事发前天下午,受伤马匹属于辰山的一家马术会所。

目击者称,前天下午 5 时许,辰花公路辰塔路附近,一匹脱缰

之马一路狂奔,后面有一名骑士骑另一匹马拼命追赶。眼看到了路口,马要转弯时,被一辆刚起步的蓝色轿车撞倒。马当场倒在斑马线上,口鼻流血,轿车司机下车后慌忙报警。

昨天,记者联系到事发时坐在车里的网友“rubi”,她说,当时全家人坐在车上去亲戚家吃饭,不料在路口起步时看到这个

庞然大物冲了过来,“我们连避让的机会都没有,就和它撞了!”这位网友说,看到马倒在地上哀怨的眼神,全家人都很难过,希望它能好起来。

记者随后了解到,该马匹属于辰山植物园对面的一家马术会所,当时客人让它在路边休息吃草,谁料它却跑到马路上被撞成重伤,目前仍在抢救中。一名马术专家告诉记者,根据马的伤情和国内的医疗条件,抢救难度很大。

事发后,不少网友反映,松江有好几个马场,经常有人在路上遛马、骑马,辰花公路、车墩影视基地附近这种现象并不少见。警方表示,马路姓“马”,但根据我国道路交通安全法规定,市区和主要道路上禁止行人骑马、牛上路。“路上人、车很多,马容易受惊而引发安全问题,骑马还是应该在正规的马场里。”

女子颈部受创命丧绿化带

事发地曾传出激烈争吵声

本报讯(记者 左妍 实习生 蔡辰思)昨天上午,三门路吉浦路某超市旁的一条小路上发现一具女子尸体,现场血迹斑斑。据警方透露,死者颈部有伤口,目前警方正在对此事展开调查。

记者从现场了解到,事发地点在宝山和杨浦的交界处,位于高境村东贺王宅附近,恰好是某超市的卸货区。昨天清晨 5 时许,有人听到事发地传来激烈的争吵声,随后发现路旁的绿化带里倒着一名浑身是血的女子,模样约三四十岁,身材微胖,颈部有伤口,疑似被“割喉”。居民报警后,警方随即赶到现场拉起警戒线,120 到场确认该女子已死亡。

附近居民透露,这名女子为外来人员,从事保姆职业,不知其死因是否与清晨的争吵有关。目前,宝山警方已介入调查此事。

搅拌车变成“碰碰车”

撞倒路牌信号灯又撞面包车

本报讯(记者 左妍 通讯员 殷佳维)昨天下午 12 时 50 分许,闸殷路世界路路口发生一起事故,一辆混凝土搅拌车失控,先后撞倒路牌、信号灯后,又与一辆面包车发生碰撞。事故现场一片狼藉,幸未造成人员伤亡。

据目击者称,事发时,一辆混凝土搅拌车沿闸殷路由西向东行驶,过世界路十米后车辆不知何故撞到了一块路牌,随后又将路口的信号灯撞倒。由于当时搅

拌车速很快,发生撞击后车左前胎爆裂,车身冲上中央绿化带后发生了一百八十度掉头。此时,闸殷路上正巧有一辆面包车由东向西驶来,司机避让不及,两车发生了碰撞。面包车车头被撞凹陷,前挡风玻璃破碎,所幸司机没有受伤。

事故导致该路口交通拥堵。一小时后,事故车被拖离现场,交通逐渐恢复。目前,事故原因仍在进一步调查中。

轿车集卡“联手”惹祸

撞断电线杆扯下电线

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨天上午 11 时许,剑川路近经九路口发生一起连环事故,先是一辆小轿车为避让行人撞上路边的电线杆,而紧随其后的一辆大型集卡又拉扯到垂在半空的电线,顺势将整根电线杆倒在地,所幸事故未造成人员伤亡。

据了解,事发时一辆小轿车正沿剑川路由东向西行驶,近经九路口时,为避让前方行人,司机猛打方向盘,轿车随即失控,一头冲上

路边人行道,并拦腰撞上一根水泥电线杆。巨大的撞击致使电线杆底座开裂,杆身呈 45 度倾斜,杆头的电线也被打落垂在空中。司机见状连忙下车报警,不料在等待救援的过程中,一辆大型集卡又疾驰而来,巨大的集装箱将电线拉扯下来,路边的电线杆也彻底失去支撑,重重倒地,所幸未砸中过行人。

事发后,电力抢修人员迅速赶到现场,移除断裂的电线杆,并重新架设电线。

热线专递 >>>

【快递服务“差口气”】

昨晚 10 时:家住东海农场二村的张先生来电反映,他家离顺丰快递里灶村站只有 10 分钟路程,可是每次快递人员都称地区偏远,让他自己到站点领取快递物品。

【大楼水箱常漏水】

昨晚 8 时:读者孙先生来电反映,万航渡路 661 弄 59 号楼的水箱经常漏水,多次向物业反映,但得不到解决。王勤俭 房浩 整理